

发展离不开妇女，发展要惠及包括妇女在内的全体人民。
中国妇女十一大以来，妇联组织作为党和政

府联系妇女群众的桥梁和纽带，坚持围绕中心、服务大局，立足基层、服务妇女，以扎实的工作，不断增进广大妇女群众的获得感、幸福感、安全感。

让广大妇女生活更美梦想更绚

——妇女发展工作综述

新华社记者

创业创新 助力梦想

中开展“创业创新巾帼行动”，通过多种形式和途径，鼓励引导广大妇女增强创业意识、弘扬创新精神，投身“双创”实践。

一场场创业创新大赛陆续开展，以实实在在的帮助，为创业女性插上梦想的翅膀。2017年9月20日，杭州，首届中国妇女创业创新大赛上，

届最高，达24.9%。十三届全国政协女委员人数占委员总数比例为20.4%，比上届提高2.6个百分点。

更多的措施，为妇女发展保驾护航。国民经济和社会发展“十三五”规划纲要以专章的形式阐述保障妇女、未成年人和残疾人基本权益……

有梦想、敢追梦、能圆梦，妇联组织助力新时代女性在更加广阔的天地，书写精彩人生。

雪中送炭 助推脱贫

余人次……

据统计，“巾帼脱贫行动”启动以来，妇联组织在800多个贫困县建立了2100多个妇女手工协会，带动106万人次建档立卡贫困妇女通过发展手工业就地就近就业；投入项目资金2430万元，创建480多个“全国巾帼脱贫示范基地”；开展各类脱贫培训

班3.49万期，培训贫困妇女和妇女骨干231万人次。

脱贫攻坚战中，因病致贫、因病返贫成为压在一些家庭身上的“大山”。自2011年起，全国妇联建立“贫困母亲两癌救助专项基金”，为不少家庭送去关爱。截至2017年底，妇联组织已救助10.22万名贫困患病妇女，其中建档立卡贫困妇女达3.56万人。

乡村振兴 放飞希望

满了土特产。“姐妹们负责生产土特产，我负责销售。”身为湖南省湘潭市湘乡市棋梓镇妇联执委、农村电子商务服务站站长的刘琦说，她的“淘宝店”已经帮助了几百人，年销售额达10几万元。

这些年，全国妇联扎实推进妇女参与现代农业发展，全国妇联和各级妇联举办各类涉农培训班16余万期，累计培训农村妇女1200多万人次。在妇联组织推动下，全国由妇女

创办领办的家庭农场、“农家乐”和各类农业合作社已达100多万家，直接带动1500多万名农村妇女发展生产、创业增收。在希望的田野上，“半边天”越来越有奔头。

春华秋实，硕果累累。

走过5年，中国妇女发展事业留下坚实足迹。面向未来，妇联组织继续发挥好党和政府联系妇女群众的桥梁和纽带作用，让广大妇女在“娘家人”的关爱下，生活更美，梦想更绚。(据新华社北京10月26日电)

党的十九大报告提出，实施乡村振兴战略。党有号召，妇联有行动。2018年2月，全国妇联出台了《关于开展“乡村振兴巾帼行动”的实施意见》，明确提出将实施“乡村振兴巾帼行动”作为新时期妇联组织农村妇女工作的总抓手，并提出加强思想引领、实施“农村妇女素质提升计划”、建设“美丽家园”，拓展寻找“最美家庭”活动内涵和深化“巾帼脱贫行动”五大任务。

门前屋后无乱堆乱放、庭院内无



生活之“变”

新华社发 商海春作

诱惑

新疆警方近日跨省侦破“易骑点”共享单车投资返利电信诈骗案，300余名受害人涉及全国各地，涉案金额200多万元。警方对此提示，不要轻信短期“致富”的诱惑。

新华社发 程硕作

太康县国有土地使用权出让成交公示

太国土示字〔2018〕12号

根据《土地管理法》《城市房地产管理法》《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》《河南省人民政府办公厅关于转发河南省国有建设用地使用权网上交易管理办法的通知》等法律法规规定，遵循公开、公正、公平的原则，太康县于2018年10月8日至2018年10月24日挂牌出让2宗国有土地使用权。现将有关情况公示如下：

一、地块基本情况：

宗地号	宗地位置	土地用途	土地面积	出让年限	成交价	受让人
TK2018-17	逊母口镇 太板路南侧	居住	5625.4 平方米	70年	290 万元	彭高伟
TK2018-60	板桥镇 太板路北侧	商服	2260.8 平方米	40年	200 万元	太康县板桥乡 双陵寺村加油站

二、公示期：2018年10月26日至2018年11月4日。

三、该宗地已签订《成交确认书》，在规定时间内签订出让合同，相关事宜在合同中约定。

联系电话:0394—6815019

联系人:李先生

太康县国土资源局
2018年10月27日

遗失声明

●叶玉斌警官证丢失，证号：067233，声明作废。

2018年10月27日
●位端品房屋他项权证丢失，证号：淮房字第2110号，声明作废。

2018年10月27日
●周口市汽车运输集团豫P5Z282道路运输证丢失，证号：预交运管周字240006776号，声明作废。

2018年10月27日
●郸城县诚信医疗器械有限公司

2018年10月27日

减资公告

河南博生医药有限公司(统一社会信用代码:914116007906320798)申请减资，经股东会决议拟减少注册资本，注册资本由人民币5000万元减少至实际注册资本3000万元。请债权人自公告发布之日起45天内向公司提出债权债务或相应担保要求，特此公告。

河南博生医药有限公司
2018年10月27日

加快推进战区指挥能力建设 坚决完成担负的使命任务

(上接第一版)习近平对战区联合作战指挥能力建设方面取得的成绩给予肯定，勉励他们发扬改革创新精神，持续深化实践探索，加快把指挥能力搞过硬。

这几年，南部战区担负的军事任务繁重，习近平对任务部队牵挂在心，他特意同边海防一线指挥员进行了视频通话。得知任务部队各项准备扎实有效，广大官兵士气高昂，习近平很高兴。

他要求任务部队坚决贯彻党中央和中央军委决策部署，密切关注局势变化，加强分析研判，搞好军地协同，形成管边控边强大合力，坚决维护边境稳定和人民群众生命财产安全。

离开指挥所，习近平来到南部战区机关，亲切接见驻广东东部战区副师级以上领导干部，同大家合影留念。

随后，习近平听取了南部战区工作汇报，并发表重要讲话。他强调，要强化使命担当，坚决破除和平积弊，集中精力推进备战打仗工作。要充分考虑各种复杂情况，完善各种应对预案。要大抓

实战化军事训练，加强指挥训练和联合训练，加强检验性、对抗性训练，提高装备战质量和水平。

习近平指出，要加快推进战区指挥能力建设，履行好军委赋予的指挥权责，完善指挥运行机制，确保指挥顺畅高效。要加强作战需求牵引，抓好实战化运用，提高指挥手段先进性、有效性和自主可控水平。各级指挥员要带头加强学习，加强军事斗争实践锻炼，大兴战争和作战问题研究之风，增强打赢现代战争实际本领。

习近平强调，战区党委要坚持党对军队绝对领导，贯彻全面从严治党、全面从严治军要求，确保对任务部队日常战备和军事行动实行集中统一领导。要坚持用新时代中国特色社会主义思想武装官兵，打牢坚决听党指挥的思想根基，激发投身强军事业的政治热忱。要适应新体制新职能，加强战区机关各级党组织建设，增强领导备战打仗、指挥完成任务能力。许其亮、李作成等参加活动。

中国科学院科学节启动

据新华社北京10月26日电(记者董瑞丰)“中国科学院科学节”大型科普活动26日宣布启动，25场形式多样、内容丰富的科学传播活动将从27日开始在中科院下属的北京地区多个院所和机构举办，为期9天。

SELF格致论道讲坛、科普经典名著解读、国家天文和国家地理的精美科学图片展、全国科学实验展演汇演、“国

家动物博物馆奇妙夜”……本次科学节主题是“创新引领发展·科技拥抱生活”，设有高端科学论坛、大型科学展览等活动以及大量体验性科普节目。

在科学节期间，中科院微生物所、中科院国家天文台、中科院北京基因组研究所、中科院心理研究所等多家单位还将举办研究所开放日活动，社会公众可以走进科研机构，探索科学奥秘。



提升服务迎接进博会 中国国际进口博览会吉祥物“进宝”在上海浦东国际机场的候机大厅入口处迎接四方嘉宾(10月25日摄)。随着首届中国国际进口博览会日益临近，上海虹桥、浦东两大国际机场在“渲染进博氛围，打造最美服务窗口”活动中，通过多媒体屏、宣传墙、花坛以及吉祥物展示等形式，着力营造喜庆氛围，全面提升服务品质。新华社记者陈飞摄

河南:13个月处置“僵尸企业”1124户

据新华社郑州10月26日电(记者王林园)记者从河南省深化国有企业改革工作会议上获悉，去年9月底至今，该省完成处置1124户“僵尸企业”，共处置低效闲置资产175.6亿元，一些长期困扰企业的历史遗留问题得到解决。

据悉，完成处置的1124户“僵尸企业”中，省属企业完成173户，省直部门所属企业完成53户，市县属企业完成

898户。共依法破产企业458户，清算注销419户，兼并重组82户，改制转让42户，盘活脱困123户，出清了一批长期停产企业和壳企业。

从处置效果看，共处置低效闲置资产175.6亿元，涉及土地23.3万亩、获得处置收益27亿元，采取多种方式化解和处理企业债务139.8亿元，涉及职工安置13万人，已经安置5.84万人，帮助企业减轻了负担，防范了风险。



江西南昌：体验馆里学消防 10月26日，学生在体验馆通过VR技术感受火灾现场。当日，江西省南昌市珠市学校组织学生来到西湖区中小学消防教育体验馆，向学生普及防火救援知识，提高灾害自救能力。新华社记者胡晨欢摄

公告

2018年9月24日，周口市太昊路派出所
在太昊路与八一大道交叉口发现一名女子，后
送入周口市救助管理站。该女子身高165cm左
右，年龄65岁左右，体重102斤左右。望家属及
知情者及时与周口市救助管理站联系。

联系电话:0394—8398566



周口市救助管理站
2018年10月27日

2018092402